

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 宁夏版 | 第349期 | 2024年4月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“万人和平上访”真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

中共江泽民集团一再挑起事端

中共江泽民集团从1996年起，就暗地里开始了对法轮功的打压。

1、中宣部在1996年发通知，禁止出版法轮功书籍。

2、中共政法委书记罗干授意公安部，发出通知在全国对法轮功进行秘密调查，为“取缔”作准备。

3、1998年多次发通知，要求秘密网罗罪证，以便定“X教”。

然而上述调查的结果是：未发现法轮功的问题。

可是，各地却因“通知”的误导，发生了公安强行驱散炼功群众、对法轮功学员非法抄家、拘禁、罚款等事件。1996年~1999年，三年中，中共江泽民集团对法轮功学员的骚扰不断。

上访起因

1999年4月11日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庥，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999年4月18日~24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999年4月23日和24日，天津市公安局动用300多名防暴警察



▲1999年4月25日上访现场秩序井然，警察不用维持秩序，在一旁聊天殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕40多人。法轮功学员被天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

和平上访

出于对政府的信任，法轮功学员于1999年4月25日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999年4月25日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法

轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有，连警察扔的烟头都被法轮功学员清理干净了。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

无关政治

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

- 1、释放天津被捕的法轮功学员
- 2、给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境
- 3、允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇

退党保平安

中共建政以来，与天、地、人斗，早已罪恶滔天，如今又残酷迫害信仰“真善忍”的法轮功学员，甚至活体摘取人体器官贩卖牟利。这样的罪恶必遭天谴，人不治天治，即天灭中共。人们在加入中共的党团队时，都得表态：把一生奉献给它。这好比发毒誓，把自己的一生卖给共产党了。中共是由党、团、队员组成的，法轮功修炼者告诉人“三退”（退党、退团、退队），是希望善良人废除毒誓，天灭中共时，不给共产党作垫背、遭厄运。他们关心的是人的生命安危，无关政治。◇

宁夏银川市七旬老太辛林原被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）宁夏银川市法轮功学员辛林原二零二四年二月二十一日，也就是正月十三日，被石嘴山市大武口区公安分局政保大队警察刘鹏飞（电话：0952--2680036）等三人绑架到石嘴山市看守所。

二零二四年三月七日，家属陪同律师到看守所会见了71岁的辛林原。得知辛林原目前双眼视力非常不好，左眼1100度，右眼1200度，家属已按看守所的要求配置好眼镜邮寄给石嘴山市看守所。辛林原被送进看守所时医院查出心脏有较重房颤。辛林原向律师讲述了她被绑架的经过和在看守所的生活环境，询问了丈夫和母亲的身体、生活状况。

辛林原家人根据她目前身体状况、她丈夫身体状况和辛林原89岁高龄母亲的生活起居等均需有人照顾，撰写了《取保候审申请书》，准备送交大武口区公安分局政保大队；为辛林原办理取保候审，一为改善辛林原的生活环境，二为照顾患病的丈夫和高龄的母亲。她的家人均认为她是无罪的，不应承受这样的魔难。

当家人和律师到达大武口区公安分局时，家人打电话联系刘警官，说明要递交《取保候审申请书》，刘警官说，不用送来了，案件已移送大武口区检察院了。家人问什么时候移送的，刘警官回答今天上午送去的。

律师和家人又辗转来到大武口区检察院，检察院告知案卷刚送来，现在阅不了卷，下周来阅卷吧。过程中得知，非法批捕辛林原的检察官是王浩宁。

辛林原一九五三年八月生，原宁夏宁光电工有限公司会计师，家住银川市兴庆区，她是一位奉公守法的公民，因为人到中年之时，各种疾病缠身，身体每况愈下，一九九六年，她幸遇法轮大法。通过修炼大法，得到了身体的健康、道德的升华。她因不愿放弃这么好的功法，遭中共迫害，经历了种种迫害，如抄家、绑架、非法关押等。

辛林原丈夫近二年来一直向相关政府机构反映被骚扰等迫害情况

自二零二二年五月十五日中午，辛林原的住宅遭石嘴山市大武口区政保大队刘警官一行非法搜查以来，辛林原没有修炼的丈夫陈建国（75岁，1965年报名上山下乡的北京知青，患肺气肿，46%的肺叶黑了，离不开吸氧）针对刘警官等所谓“执法人员”在执法过程中的违法言行，特别是以恐吓、威胁、随意扩大搜查范围、任意制造证据等方式，逼供患较重心脏房颤的辛林原老太太的执法犯罪行为，以书面材料分别向最高检察院检察长、公安部部长、中央统战部部长、宁夏区委书记、宁夏区政府副主席、宁夏区检察院检察长、宁夏区统战部部长、新华社宁夏分社社长、九三学社宁夏区委会主委、新华社社长、宁夏区政府主席、宁夏区公安厅厅长、宁夏区信访局领导、宁夏区石嘴山市公安局负责人、宁夏石嘴山市检察院负责人、宁夏石嘴山市公安局大武口分局负责人、宁夏石嘴山市大武口区检察院负责人等领导 and 部门负责人邮寄了信访信。

二零二三年一月九日，宁夏石嘴山市公安局大武口分局马斌电话告知陈建国，要求陈建国去局里取书面形式的《关于陈建国反映信访事项处理意见书》，陈建国回复了“当前身体不允许”。陈建国于三月七日才接到顺丰快递转送的《关于陈建国反映信访事项处理意见书》，较行文时间整整滞后58天送达信访人。显然违背了《信访工作条例》15日内书面告知信访人的规定。陈建国于二零二三年三月十五日分别向大武口区政府、石嘴山市公安局寄去了《关于申请对石嘴山市公安局大武口分局对我信访事项处理意见进行复查的请求》函，滞后《关于陈建国反映信访事项处理意见书》要求的30日内（按一月九日行文之日算起）提出复查的时间；这是《关于陈建国反映信访事项处理意见书》滞后58天送达造成的。

陈建国在《关于申请对石嘴山

市公安局大武口分局对我信访事项处理意见进行复查的请求》函中，请求相关部门领导认真查处属下警察的违法执法言行、警风、警纪、警德。

侦察机关非法执法，突破道德底线的任意执法、欺骗执法、诡辩执法，极大的自我贬低了司法人员形像，也给老百姓带来了无穷的灾难。检察人员不能“以事实为依据，以法律为准绳”监督办案，而为侦查机关背书，助长了这种司法乱象。逼迫老百姓自学相关法律，依法、依事实真相、自身遭受的痛苦，向国家机关、部门及负责人投递信访信，执法部门又以不能自圆其说的捏造事实、撒谎、诡辩执法给社会留下了白纸黑字的《关于陈建国反映信访事项处理意见书》文字记载。这是社会的悲哀，道德沦丧的悲哀。

在这整个过程中的焦点问题是辛林原修炼了法轮功。上世纪八十年代，辛林原患子宫肌瘤，四处求医问药无果，身体日渐衰弱，而单位的工作又不能放弃，由于把涨工资的机会让给了工友，所以工资偏低；单位分房子时，又把分给她的房子让给了闹的最凶的同事；那时孩子还小，穷的连给孩子订牛奶的钱都拿不出来，辛林原自己又疾病缠身。在这叫天天不应，叫地地不灵的情况下，经人介绍结识了法轮功，经过修炼，子宫肌瘤病症日益减轻，身心健康了，因此迷上了法轮功，多年来，她确实不吃药、不打针。对已故乔石委员长亲率部份官员经调查得出的这样一个“对国家对社会百利而无一害”的法轮功及其修炼者，司法部门还在没有任何一部、一款、一条法律规定法轮功是邪教的情况下，实施者没有最起码道德底线的残酷打压、迫害。

请所有参与打压、迫害法轮功修炼者的人员，学习和了解一下当下的明文法律、法规、法轮功真相，坚守“以事实为依据、以法律为准绳”的司法灵魂，公平、公正办案，正一正司法乱象，给自己和家人开创一个美好的未来。◇

迫害法轮功 法网难逃

